

江苏官宣入冬

今明两天放晴,出门多穿点 明天全省最低-3℃

冷着冷着就入冬啦!11月27日,现代快报记者从江苏省气象台获悉,江苏已正式“入冬”。具体来看,淮北地区从20日开始入冬,江淮之间包括南京是在22日入冬,苏南地区是在23日开始入冬。

入冬了,冷空气也来了。11月29日最低气温将创新低,淮北地区预计最低-3℃。好消息是,风雨交加体感湿冷的一周终于结束了,28日、29日双休日全省天气放晴。提醒大家出去玩要多穿点。

现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕



入冬啦,时间较常年正常

立冬以来,大家一直关注的人冬时间有答案了!南京气象、扬州气象表示,从11月22日开始日平均气温就在10℃以下。现代快报记者从南京市气象台获悉,连续5天的日平均气温低于10℃,这只是达到入冬的第一个标准,能不能确定入冬,要看“5天滑动平均气温”才能判定。

以这次是否入冬为例,11月22日到26日连续5天平均气温低于10℃,这是入冬的第一个标准,也是第一个“滑动”。之后需要从11月23日到27日,若这5天平均气温仍然低于10℃的话,这是第二个“滑动”。最后一个“滑动”要从11月26日到11月30日平均气温仍然低于10℃,那么才能判定今年入冬时间是11月22日。假如11月25日到11月29日这期间平均气温高于10℃的话,11月22日的“入冬”就不成立。

南京气象表示,预计未来一周气温还有下降趋势。后期若无异常回温,11月22日起达到入冬标准。

南京多年平均入冬时间是11月18日。2001年以来,最早入冬时间为2003年11月8日,最晚入冬时间是2010年的12月7日。总体来看,今年入冬时间比较正常。

冬季开始了,意味着秋季结束。南京气象统计,今年10月3日入秋,秋季共有50天。今年秋季极端高温出现在11月18日,达到29.2℃;极端低温出现在11月24日,为4.7℃。

江苏省气象台首席预报员王啸华介绍,江苏已正式“入冬”。具体来看,江苏淮北地区,从20日开始入冬,江淮之间包括南京是在22日入冬,苏南地区是在23日开始入冬。

南京三日天气

今天
阴到多云,偏北风4级左右,4~10℃
明天
多云,东北风3级左右,1~11℃
后天
晴到多云,东北风3到4级,2~12℃



视觉中国供图

明天低温创新低,淮北最低-3℃

昨天早上,南京飘着朦朦胧胧的雨雾,白天雨水渐止。温度也一直比较低迷,没有突破10℃。从全省来看,最高气温在8℃到13℃之间,东南角气温略高,最高气温13.3℃。本轮雨水结束后,今明后天全省天气晴好,终于不用带伞出门了。

入冬后正式开启“天寒地冻”的模式,冷空气也会越来越频繁。受其影响,双休日的气温较低,尤其是29日。

从最低气温来看,预计淮北地区28日1℃到2℃,29日-2℃到-3℃,30日在-1℃左右。苏南地区29日的最低温度预计2℃到3℃。最高气温比较平稳,淮北地区10℃左右,东南部地区13℃左右。

现代快报记者注意到,今明后天南京的最高气温都在10℃到12℃左右,29日的最低气温为1℃到2℃。29日还是2020南京马拉松暨全国马拉松锦标赛。当天出门玩一定要做好保暖工作,大衣、厚棉服可以穿上身了,一直没穿秋裤的朋友,最好也穿上吧。



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费